



火车站到花博园,要开通BRT了

站点位置及名称已在公示,有意见或建议本月30日之前都可以提

Q 西太湖就要通BRT了!昨天,记者在常州交通局网站上看到,即将开辟的公交B15路线路正在公示。这条线由现在的花博园P1停车场开出,经武进经济开发区、兰陵路、聚湖路、和平路等地,至火车站公交中心站返回。对此,化龙巷网友展开热烈讨论,有称赞这条线路开得好的,也有表示“线路设计怪异、重复”的。常州公交公司表示,此条线路主要是方便武进西太湖经开发区附近居民出行,以企业为主。王玉



制图 李荣荣

方案公示

环湖路公交枢纽始发,终点站设在火车站

记者在常州市交通局网站上看到,新辟公交B15公示线路图显示,由环湖路公交枢纽始发,经环湖北路、腾龙路、菱香路、祥云路、

公交车公司
有意见或建议请在本月30日前打热线

常州公交公司运营发展部工作人员表示,新辟B15线路,主要是为了方便武进西太湖经开发区周边居民出行。“始发站放在现在花博园P1停车场,那边现在以企业为主,今后还将增加一些居民区。”

据统计,目前,常州已经拥有13条BRT线路,加上即将开辟的B15,

网友声音
要是能延伸到湟里就更好了

对于即将开通的B15线路,网友们各抒己见,提出了不少意见。

“myyiyi”说:“南北都有那么多重复了,应该多开通东西方向的公交车。”

“lyjun1972”说:“为什么不再延伸到湟里去?乘328公交车到火车站的人实在太多。”

“西北汉”说:“这线路太怪异,

稻香路、绿杨路、延政大道、兰陵路、聚湖路、和平路、关河路,至火车站公交中心站返回,全程27.3km,首班5:45,末班20:45。

常州BRT线路增至14条。常州公交公司运营发展部这位人员表示,B15沿线公交站点位置、站名目前还在公示,市民朋友们如果对新辟公交线路有任何建议和意见,都可以在11月30日之前与运管部门联系。电话:0519-85578611、96196。

建议延伸到大名家园—嘉泽新苑、嘉泽公交中心站。”

“iesmile”说:“从武宜路走,线路太重复了,况且马上同济桥也要修了,从文化宫走不是添堵么,建议走长江路。”

“liujingqaz”说:“西太湖这么漂亮的地方,早就该通BRT了,终于等来了。”

贴上“中天牌”,身价立马涨了近五成

宁波一家企业假冒常州企业产品被处罚

贴上“中天牌”后,一吨钢的身价马上高了1000多元。前不久,宁波市工商部门在当地查获一批假冒常州中天钢铁集团的产品,涉案价值95836.16元。

今年8月6日,接到举报后,宁波市工商局鄞州分局在宁波当地查获了一批假冒中天钢铁集团“中天牌”的热轧光圆钢筋15.41吨,以及同批钢筋加工的箍筋9.678吨共计25.088吨,涉案价值95836.16元。

这批钢材是宁波浩丰钢铁有限公司以250元/吨价格购进的“中强牌”产品,却被贴上价值3820元/

吨的“中天牌”产品商标,销售给宁波市鄞州区一处安置小区新村建设工程项目使用。

宁波市工商局鄞州分局经过及时调查取证,依法对涉事方宁波浩丰钢铁有限公司和宁波建工有限公司分别处以“立即停止侵权行为、罚款143754.24元”和“立即停止侵权行为、罚没侵权钢筋25.088吨和罚款95836.16元”的行政处罚决定。

据了解,随着企业转型升级步伐的加快,产品结构进一步调整,产品质量稳步提升,再加上坚持市

场为导向的营销政策,使得中天集团产品不仅在国内市场具有较强影响力,优质盘条、钢绞线、焊条钢等产品也已远销东南亚、日本、美国、非洲等15个国家和地区。随着企业影响力和品牌形象的扩大,引来一些不法商贩的觊觎,冒用中天钢铁集团产品商标以次充好,谋取暴利的现象在市场上屡有发生,这些行径在扰乱市场秩序的同时,也严重损害了集团产品的品牌声誉。

今年以来,中天集团高度重视产品品牌建设和维护,对内集思广益,大力开展品牌建设讨论活动,

保障自身产品各环节质量稳步提升;对外进一步强化品牌维护举措,重拳出击,对冒用集团产品商标的不法行为坚决进行举报和打击,先后奔赴全国各地维权5次。

随着该集团高端轴承钢、帘线钢、易切削钢等高附加值新品陆续投放市场,该集团有关负责人表示,集团将坚持贴近市场,强化服务理念,提升服务品质,树立“中天牌”产品的良好形象。同时,密切联系各地工商行政部门,对扰乱市场秩序、侵害集团品牌利益的行为进行打击。姜红飞 朱元洁 刘国庆

天气

周日起,气温小幅回升

昨天,常州气温持续走低,早上8点气温还有9.5℃,到下午5点只有6.8℃了,大风吹得不少市民直呼“冷死了!”

受冷空气影响,常州今天的最低气温只有-2℃左右,是今年下半年以来首次跌至冰点以下,冰冻模式也正式开启。

天气预报显示,今天晴,最低气温-2℃,最高气温9℃。明后两天,虽然天气晴好,但冰冻模式继续,后天低温可能会回升至冰点。从目前天气形势看,周日开始,气温就将慢慢回升,届时最高温将回到13-15℃。

张敏

今明后三日天气

今天	晴	-2~9℃
明天	晴	-2~9℃
后天	晴	0~12℃

便民

12349四项服务优惠

为了感谢市民朋友的长期支持,12349便民服务中心将在12月份开展惠民优惠活动,开锁修锁、家庭保洁、清洗油烟机、搬家这四种项目,都有不同程度的优惠,有需求的朋友可打12349进行登记。

据介绍,凡在12月全月拨打12349需要开修锁上门服务的市民,结束服务后可获得上门服务单位发放的50元现金抵用券,2014年全年可用。

12月1日-12月10日,拨打12349预约12月31日前清洗油烟机、家庭保洁、搬家服务的市民也可享优惠,不过是限定人数的。其中,预约清洗油烟机的市民可享受60元/台(包括密封圈)的优惠,限定人数200人;预约家庭保洁清洗的市民可享2.5元/m²的优惠价格,限定人数100人;预约搬家的市民可享受基价200元/车(2吨车)的优惠价格,限定人数100人。张敏

文娱

李庆个人水彩画展
下月登陆省美术馆

作为全国知名的水彩画家,常州人李庆屡创青年画家拍卖纪录。12月13日,“水色悠扬”李庆个人水彩画展,将在江苏省美术馆3号厅开幕。此次画展由江苏省美术家协会与常州文化广电新闻出版局联合主办,而且这也是省美协首次为水彩画家举办个展。

现任常州刘海粟美术馆书记的李庆,生于1969年,是常州60后、70后青年画家中经过艺术和市场双重检验的旗帜性人物。他是国家一级美术师,31岁就加入中国美术家协会,36岁即获正高职称。2012年11月在北京举行的“李庆水彩画展”,是西画首次在荣宝斋亮相,引起首都美术界的轰动。

2014年3月15日,“水色悠扬——李庆水彩画展”还将登陆北京保利艺术馆。李梦雅 张敏